

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Дающая. Тень прошлого.

Вот уж действительно мир тесен. Я уже больше пяти лет работаю в строительной организации юристом. Но до того как получить диплом я подрабатывала обычной секретаршей в трех различных фирмах. Трахаться с коллегами по работе для меня в то время было обычным делом. На первой работе секретарем я, будучи еще не опытной девушкой, позволяла своему начальнику не только трахать меня, но и использовать мое тело в переговорах с партнерами. Так мне приходилось ехать в сауны вместе с руководством обеих фирм где я номинально таскалась с документами, но реально я должна была развлекать делегацию партнеров и всячески улаживать. Иногда я оставалась не тронутой, иногда у меня получалось переспать только с руководителем партнерской делегации, иногда приходилось пропускать через себя всю их группу, как правило 2—3 человека (в ранних рассказах я об этом писала).

Обычно сотрудников нашей фирмы шеф ко мне не подпускал. Но пару раз случалось так, что меня пускали по кругу все присутствующие в номере. Это было когда все соглашения заключались без проблем и мужики на радость сильно напивались. Официоз пропадал, а я в такие моменты просто становилась конвейером. Меня уводили в одну из комнат номера и там драли по очереди. Делегатов партнерской организации сменяли уже сотрудники нашей фирмы. А я, понимая, что деваться некуда просто и безропотно отдавалась всем кто входил в комнату и позволяла иметь себя как им было угодно.

Естественно наши сотрудники в очередь выстраивались на подобные мероприятия, но как правило ездил только шеф, его зам, я и еще один какой ни будь технарь. По фирме естественно поползли слухи и вскоре каждый сотрудник от бухгалтера до уборщицы знал о моей репутации. Клеились все подряд, кому то я давала, кому то нет. К примеру заместитель шефа — пузатый такой дядька постоянно подкатывал ко мне шары, но ему так и не обломилось. Что удивительно, ведь он постоянно бывал в сауне с шефом, но до анархии не доходило. А в те единичные случаи когда все напивались и я становилась предметом общего пользования, он как правило был уже в коматозе от выпитого.

Когда вышла замуж, то сразу же сменила место работы. И сделала свои выводы. Со следующими начальниками я уже вела себя более сдержанно. Конечно же и в следующих других фирмах где я работала секретарем, меня ебли мои руководители, но при этом я держала строгую грань со всеми остальными сотрудниками. Я не изменила свои взгляды на жизнь или свою половую потребность, но теперь я позволяла пользоваться моим телом только своим непосредственным руководителям, при этом конспирация была моим главным условием.

Сейчас я уже дипломированный юрист и уже больше 5и лет работаю в строительной фирме хотя и гораздо меньшего уровня. У моего теперешнего начальника нет даже возможности трахнуть меня в своем кабинете, по тому что его кабинет примыкает к бухгалтерии. Я слышу в своей фирме очень строгой, гордой, амбициозной и своенравной девушкой и это меня вполне устраивает. Никто из сотрудников фирмы и не подозревают о том как я равнодушна к мужскому полу.

Каково же было мое удивление когда войдя в понедельник в кабинет своего руководителя я увидела там Юру. — Вот Елена познакомьтесь это Юрий Михайлович. Его прислали из Пензенского филиала холдинга, из Строймонтажа, который банкротят, теперь он у нас будет

юристом по судам. Анна и Галина у нас сокращаются и все их дела будет вести Юрий, ну а ты продолжишь работать с договорами. Я чуть не вздрогнула. Боже мой, неужели теперь моя репутация здесь станет такой же как в первой фирме, где руководство меня использовало как штатную проститутку. Дело в том, что Юрка был в той самой делегации приехавшей в Саратов несколько лет назад и тогда меня отодрали по полной.

С самого начала был одобрен (хоть и устно) договор, дальше пошла выпивка, меня постоянно хватал за попу глава приезжей делегации, на что я хихикала и кокетливо отводила глазки. Потом мы пошли с ним в парную, где он продолжил меня лапать и все это закончилось минетом. Я быстренько отсосала у него и вышла к общей массе. Шеф с замом пили, еще один наш сотрудник о чем то рассказывал а двое молоденьких парней (одним из которых и был Юра) из чужой фирмы старались не выпадать из застольной беседы. Через некоторое время кончивший мне в рот солидний делегат снова повел меня в сторонку. Теперь уже он завалил меня на диван и навалился сверху. Всех перипетий я не помню, но запомнилось как он трахал меня на спине около часа и закончилось все тем, что его член прямо там и поник. Пока он мучил мою девочку в комнату несколько раз заглядывали, узнать куда это мы пропали.

После того как этот «половой гигант» отправился пить с остальной компашкой дальше, в комнату где я приводила себя в порядок и заматывалась снова в простыню вошел мой тогдашний шеф. — Ну и долго же он тебя пер дорогая. Я смущено улыбнулась. — Нука порадуй своего начальника девочка. В общем я снова опустилась на колени и взяла в рот вялую писюльку шефа. Так как он был сильно пьяным его член долго не хотел вставать. Я трудилась над ним своим ртом около 20 минут, потом он еле окреп, не затвердел а скорее чуть приобрел форму и излился в мой рот семенем. Шеф удалился.

Я не успела вытереть рот как в комнату вошел Юра, сыпя комплиментами он поставил меня раком к дивану и стал очень резво трахать, тогда он отодрал меня дважды и когда утомился ушел в зал. В комнату вошел его друг. Я даже не стала вставать или переворачиваться, я просто лежала и ждала когда очередной мужчина облачит в резинку и засунет в мое тело свой член. Потом его сменил сотрудник нашей фирмы давно липнувший ко мне и неоднократно отшиваемый мною, тогда наконец он добрался до моего тела. Затем на меня снова забрался глава приезжей делегации. За ним кажется был Юра. Сейчас очень трудно вспомнить очередность, тем более что в подобных вакханалиях я участвовала не раз. Помню только, что все присутствующие, кроме уснувшего зама, трахнули меня, кто то больше чем по одному разу и мы снова сели за стол.

Пьянка продолжилась. По просьбе своего начальника я сидела абсолютно голой, моя простыня так и осталась в соседней комнате. Несколько раз заглядывал водитель с нашей фирмы, заноса спиртное и продукты. Через какое то время уже совсем захмелевший глава делегации еле ворочая языком сказал — А что это у нас такая красotka простаивает. На что мой тогдашний шеф махнул рукой, типа — ну уважь человека. Я грациозно нырнула под стол и проползя к противоположному его углу оказалась в ногах у главы гостей. Разведя полы простыни я взяла в рот его абсолютно висячий член. Все мое тело находилось под столом и только часть плеча и голова виднелись между ногами гостя.

Гость, не обращая на меня внимания, продолжил пить и закусывать дальше, в то время как я старательно обрабатывала его орган. Кто то о чем то рассказывал, кто то уже спал в обнимку с замом, на меня вообще не обращали внимания, в том числе тот у кого я сосала. Его член был

вялым и по прошествии 20и минут. С тем же успехом я могла месить тесто и ждать, что оно затвердеет. В итоге он вообще отключился и я села на свое место. Наш сотрудник что то рассказывал, все смеялись а я откинулась на спинку кресла потягивая мартини.

Под конец вечера все хорошенько наакались и Юрий, будучи видимо единственным работоспособным мужчиной поманил меня в душевую. Я была слегка пьяна и очень весела. Помню, он много шутил относительно «работы над контрактом» а я, дефилируя перед ним обнаженной, от души хохотала. В душе, сбрасывая с себя простыню, он в очередной раз схохмил — Дорогая вам надо еще раз проработать нижний пункт документа — и плавно давя на мои плечи направил меня к своему органу.

Встав на колени я в очередной раз взяла в рот и замкнув колечком губ член моего партнера принялась сосать. Вода струилась по нашим телам добавляя приятные ощущения. Насладившись моим ртом Юра поставил меня раком к парапету. Резинки с собой у нас не было и он сходил за ней прежде чем пристроится к моему станочку. Мы не долго потрахались с ним. Время в сауне кончилось, да и вся наша компашка уже стала одеваться. Издавая стоны под удары трахавшего меня Юры, я услышала голос нашего водителя.

Он сказал мне, что все уже на улице, шеф и зам меня ждут. Да и такси приехавшее за делегатами ждет Юру. Я резко выпрямилась и, поборов смущение, как можно увереннее произнесла — Скажи — я уже выхожу. Водитель шефа вышел с равнодушной физиономией, делая вид как будто застал меня за чаепитием, а не отдающуюся в позе раком еще пару часов назад незнакомому для меня мужчине. — Ну все пойдем. Отрезала я соскользнув с члена и быстрым шагом ускакала в раздевалку. Юрий так и не кончил. Быстренько одевшись я выбежала из сауны и села сзади в машину своего начальника. Мы тронулись.

Первым высадили зама через пару кварталов, а потом подъехали к дому шефа. — Елену закинешь и можешь к себе на машине ехать. Завтра к 11:00 что бы был. — Понял спасибо. Обычно водитель гнал машину в гараж нашего офиса, а потом своим ходом домой, но в тот день шеф его пожалел. Я слушала радио и клевала носом, желая поскорее доехать до дома и отрубиться. Когда машина остановилась, я открыла глаза и увидела бетонную стену.

— Миш ты забыл где мой дом что ли? — Да не беспокойся Лен за углом твой дом. Мы не долго. Он пересел на зад рядом со мною и стал целовать мою шею, в то время как его руки полезли мне под юбку. — О нет. Миша, пожалуйста, только не это. Измученно возразила я. До меня дошло почему мы здесь остановились. Миша как и многие другие из той первой фирмы слышал сплетни о моем поведении и донося в сауну спиртное не раз видел как меня мацают или как я голышом плещусь в бассейне, ну а в тот день так и вообще узрел как меня пялил один из приезжих. Он даже приглашал меня куда то, но у нас с ним ничего не было, привет/пока не больше. Да и домой меня завозили обычно первую, только сегодня шеф поторопился.

Видимо Миша решил воспользоваться ситуацией и тоже попользовать меня, что не удивительно учитывая мое состояние. Вот только мне после такой ебли и выпивки в сауне уже не чего не хотелось, разве что поскорее ощутить подушку. Я вяло упиралась в него ладонями. — Лен. Ну что ты как девочка. Ну что с тебя убудет что ли. Ну давай малыш. Мы по быстрому. — Миш я так устала, честно. Отвези меня домой. Меня сегодня так затрахаили. Муж дома наверное уже на часы косится. Давай завтра. Завтра обещаю, сама в гараж спущусь. — Ну какой завтра. Лен. Я на тебя с самого первого дня запал, а ты завтра. Подождет твой муж. Мы же быстро.

